23
Théoeme ' Eolar ot zo
A
>} Pglcd(z,h) =1 &porj A ) = 4 (wmod wn)
E)(Q\MPQQ
1= 18 e no= A5 pcd(25,45) = 1

‘ﬂ(45) = %(3.5) = LF(&)V[S) =24 =4 \{4,2,9)4,-2,//4, 43)493‘4 P

23 = 184 = 4 (med 15)
237 = 4t = ft= (wod 157)
23 =1t = (wmod 15)



93. 4 = 23 =415 (mod 15)

23 -2 = 5% 14 (mod 45)
23 4 = M =7 '
23 .3 = 196 1

L8 - § = 224 =[ 14

28 M = 8= 9

3 M3 = %4 3y

23 4= 3322 ¢ (mod As)
\\P .

(lmod 15)
(234) -[22~2),(2M)\(23«1) (238) (23 1) (23 43) - (23 44)= 3¢ F 108 4. 9

g |
28 U 24 3 UB I = (120234 34y  (md 15)
(A

@ (45)
28" = 4 [ wd 15) 3

= 4 (wod 45)
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SasEW\a RSA

Thioeme Pkt Heodme do Fermel)

Solk p pemer ot 2 & N awe pgcd[ﬁ,p):7, Ow 4

DémuQQ do theoweme d 'Eolor



Exwwp@z do d)\qaremwlr aec RSA

13 A&'UL C)/loisijc dwx Y)omlo‘reJ plelmtem pe+/{ qu'e% 34@ Jecret

e @b h = P9
P:B ) q*—@ , n = 45 {‘PHS):Q.M :éﬂ
2) A  dofermow Ui L seacte e GG L pubéf'que

&Ql pvbQ«‘qw e = b &,0 g Pguf(e,cﬂvu\) =1
CQQ' pm,e‘e d, l{op 'quz e-d = 4 LMod C&w)>

d se alul  wwec Q\d%ortthme do  Bezot @ ed + W @)

5d + W6y

5434 (1)€Y

d = 12
Além(]c\ﬁme d'Codide  Elendu

T 1 64 | 1 0

z” 5 O | 1 M= 42.5 TY
39 1|1 S=4Y +tyq
y I,/ —1 13

=1
=4

= 1
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Vo & msitge M =A0 & awoger & Alce

C=10  (mod 85)

Q2
m =100

i

1S (mod 35)

WY =45% =225 =2 55 (med &5)

C £55-10 = 550 L0

= (wmod 85) J0
AQ{(Q \*Q%o({ C= 4o
1 12
(. = 4D (mod 35)
= 4o* ™ = qo% 40" w0’ = 50-55 Yo= 40 (med 85)
L. = 30 (wmod 85)
u¢ = 55 (med 35)
4° = 5

50 (ﬂhod %5)



